
Kreistag  vom 13.05.2011 in Sonnen ( Protokoll )  
 
Punkt  1:   
Konnte zum 32ten Kreistag im Flughafengasthof  in Sonnen alle Vereine, den Stellv. Bez. Vors. 
Sportkamerad Grillmeyer Konrad, unsere Kreisvorstandschaftskollegen, alle Fachwarte und alle 
Vereine des Kreises herzlichst begrüßen.  Sehr erfreut war ich über das Erscheinen unseres  
Geschäftsführers  im BTTV H. Carsten Matthias, er war vor einigen Jahren beim Kreistag in 
Karlsbach vertreten. Ferner konnte ich den Bezirksfachwart für Leistungssport H. Ruhland Johann, 
der zuletzt am Kreistag in Schönbrunn anwesend war, sowie 1. Vorsitzenden DJK Sonnen H. 
Angerer Helmut und 1. Bürgermeister von Sonnen H. Binder Hans, recht herzlich begrüßen. Ganz 
besonders freute es mich, dass einige Damen anwesend waren, hoffe auf eine Vermehrung. 
   
Bat alle Anwesenden sich von den Plätzen zu erheben um  unseren verstorbenen Sportkameraden  
zu gedenken.  Albert  Grünzinger vom TV Freyung und Erich Siebzehnrübl   TTC Fortuna Passau.  
Eine größere Abordnung von TT-Freunden begleiteten die beiden Sportkameraden auf ihrem letzten 
Weg. Die beiden waren immer sehr sportliche Spieler. Den  TT-Sport übten beide so lange aus, bis 
es der Gesundheitszustand nicht mehr zu lies. Sie waren stets ein Vorbild.  
Am Vortag des Kreistags erhielt ich über Facebook folgende Nachricht von  

 Markus Polleichtner 12. Mai 19:46  

Eine sehr traurige Nachricht von TSV Ringelai : 

 
Hallo liebe Sportfreunde, 

 

Leider muß ich Euch eine traurige Nachricht überbringen. 
Heute ist unserer junger Tischtennis Spieler Jürgen Lankl bei einem Verkehrsunfall tödlich 

verunglückt. 
 

Wir Gedachten  den drei verstorbenen. 

 
 

......................... ......................................  Ich dankte für die Gedenkminute.  
 
 
 
Unser   Gastgeber die DJK Sonnen  konnte  heuer das 30jährige Bestehen der TT 
Abteilung feiern. Näheres berichtete unser Sportkamerad Sonnleitner. 
  
Die Einladung  zum  Kreistag wurde laut Satzung des BTTV am 02.04.2011  

  termingerecht an die Vereine und Fachwarte des Kreises  Passau per e-mail versendet 
  und in unserer Kreis Homepage veröffentlicht.  Heute sind alle 33 Vereine  und  
   damit 33  Personen stimmberechtigt.  Hatte  drei verschieden farbige Karten für  die 
  Stimmberechtigten verteilt. Grün  ist für nein, Gelb ja und blau  für Enthaltungen. 
  Für die Wahl der Kreisvorstandschaft wurden Wahlzetteln mit den verschiedenen 
  Fachwartebezeichnungen verteilt.  

 Ferner fragte ich ob jemand  gegen die zugeschickte und in unserer Homepage  
  veröffentlichte Tagesordnungspunkte stimmt.  

Dies  war  nicht der Fall. Damit waren die Tagesordnungspunkte angenommen. 
 
Punkt   2         Nun gab ich das Wort an unseren Gastgeber den Spartenleiter der  DJK Sonnen das 
Wort. Er erzählte uns die anfänglichen Schritte. Es ging immer auf und ab. Meisterschaften konnten 
gewonnen werden. Bei DJK Diözesanmeisterschaften wurden immer wieder vordere Plätze belegt. 
Mit der Jugend konnte man auch auf Bayerischer Ebene mitspielen. Leider klappte heuer der 



Verbleib in der 3. Bezirksliga nicht. Die Abteilung hat zurzeit 130 Mitglieder. 
 
Punkt   3:  Der 1. Vors. der DJK Sonnen H. Angerer berichtete über den Verein. Die vielen 
Sparten. Karate war mal ein Aushängeschild. 
 
1. Bürgermeister H. Binder Hans begrüßte alle Anwesenden und stellte die Gemeinde Sonnen vor. 
Er freute sich, dass der Kreistag in Sonnen stattfand und wünschte der Versammlung ein gutes 
Gelingen.            1 

 
Punkt   4 Bevor ich mit meinem Bericht begann  bedankte  ich mich bei allen von Herzen  
die ihre wenig bemessene Freizeit für das Wohl unseres wunderbaren TT  Sports zur Verfügung 
stellten. Vor allem die Funktionäre, Fachwarte, Spielgruppenleiter des Kreises, Bezirks u. Verbands. 
Die sehr harmonische und gute Arbeit in unserer Kreisvorstandschaft hob ich besonders hervor. 
Natürlich dürfen wir die Mitarbeiter in den Vereinen für ihre aufopfernde Arbeit, sei es im Spiel, in 
der Jugendarbeit, als Spartenleiter usw. nicht vergessen. Denn hier ist ja die Basis für den Sport.       
Nochmals allen vielen Dank. 
Ein  langjährig angehöriger Verein hat uns verlassen. Der TSV Mauth  kündigte die Mitgliedschaft 
im BTTV am 25.04.2011.  Die DJK Passau West wird, wie mir heute der Umlauf Peter telefonisch 
mitgeteilt hatte, in nächster Zeit das gleiche tun. Eventuell auch der FC Passau der jüngste Verein in 
unserer Familie. Artmann Christian hat es nach Baden-Württemberg verschlagen. Ob es weiter geht 
kann er nicht sagen.   
Ferner mussten wir im Kreis den zum zweiten angebotenen Lehrgang für  Jugendbetreuer mit dem 
BTTV Trainer Munir Jassem in Eging a. See absagen. Es gab nur sechs Anmeldungen aus 5 
Vereinen. Bei Kosten von € 250.- waren uns die Anmeldungen zu wenig. In der Kreisvorstandschaft 
sind wir immer wieder bemüht für die Vereine etwas zu organisieren, aber leider wird es nicht 
angenommen. Wir verstehen es nicht. 
Der DTTB u. BTTV bieten jede Menge Aktionen zur Mitgliedergewinnung an. Die Vereine können 
sich  übers Internet informieren. Es gibt Aktionen wie z.B. Schnupperkurse, Minis, Sportabzeichen, 
Familienturnier, Schulwettbewerb, Girls Team Cup, MäTTsch  usw  
 
Hatte eine große Bitte an die Anwesenden:“Gebt alle Informationen, die ihr von uns Fachwarten des 
Kreises, Bezirks u. Verbands erhält“, an eure Sportlerinnen und Sportler weiter.  Mich kann ja jeder, 
wenn er etwas wissen möchte  gerne anrufen oder e-mails senden  und werde alle Fragen nach 
bestem Wissen und Gewissen beantworten. Wenn aber TT Freunde beim mir anfragen wann das 
nächste Turnier für ihn stattfindet, ist dies mager. Wir erinnern immer wieder. Bereits ab heute steht 
der Rahmenterminplan mit Vergabe der Turniere in unserer  Kreis – Homepage „ passau.bttv.de“. 
Für die hervorragende Aktualität ist unser Sportkamerad Werner Baisch verantwortlich. Er macht es 
hervorragend. Man muss halt reinschauen und lesen. 
  Danke Werner 
Mit der Beteiligung an den Turnieren der Damen u. Herren waren wir sehr zufrieden.  
Kreismeisterschaft D/H 2010  in Waldkirchen 67 (Vorjahr 68)  Teilnehmerinnen und Teilnehmer.  
Anfangs Januar 2011 beim KRLT in Grafenau kämpften 47 Sportler wie im Vorjahr um die Plätze. 
Wegen der guten Resonanz hat sich der TSV Grafenau wiederum bereit erklärt, im nächsten Jahr 
dieses Turnier erneut auszutragen. Wie ich hoffe wird auch der TSV Waldkirchen die 
Kreismeisterschaft der Damen und Herren 2011 ausrichten. Der Spartenleiter von Waldkirchen 
Sportkamerad Rabenbauer meinte, du hast es ja bereits im Rahmenterminplan vermerkt. Kann es  
nicht mehr ablehnen.  Dankte Rabenbauer und Pendleder.   
Heuer  nahmen 19 Senioren an der Kreismeisterschaft in Haus im Wald teil.  Dies waren um 7 
mehr. Besonderer Dank an die Ausrichter, Teilnehmer, sowie  Turnierleiter.    
Den Aufsteigern und auch den Absteigern wünschte ich viel Glück in den neuen Ligen. Die 1. 
Damen-Mannschaft des TTC Fortuna Pa. wurde  wie im vorigen Jahr Bayerischer Pokalsieger.  Die 
Herren I der Fortunen konnten nach anfänglichen Schwierigkeiten den Verbleib  in der 2. 



Bundesliga erreichen. Unsere Gratulation. 
Nachdem beim letzten Kreistag in Finsterau gemeckert wurde, dass die Relegationsspiele über Auf-
u. Abstieg in der 1. Herren Kreisliga immer in Haus im Wald ausgetragen werden, waren die 
Vereine heuer froh, als der SV Haus zusagte, diese Spiele doch auszutragen. Der Beginn um 18:00 
Uhr  war hervorragend. Denn es kamen an beiden Spieltagen sehr viele Zuschauer.  
Der SSV Jandelsbrunn ging zweimal klar als Sieger aus der Halle. 
 Alle Mannschaften waren sehr Fair. Hier muss ich ein besonderes Lob aussprechen. 

Der Ausrichter  SV Haus im Wald hatte wiedermal alles im Griff.   
 
Bei dieser Gelegenheit bedankte ich mich bei unserem Sportkameraden Niedermaier 
Franz für seine hervorragende Jugendarbeit im Kreis.  
Seinem Bericht möchte ich hiermit ein wenig vorgreifen. Beim 2. 
Kreisranglistenturnier hatten wir die geringste Beteiligung. Da auf den Aufruf von 
Werner Baisch nur 3 Vereine antworteten  und  gerade  diese Vereine die meisten 
Teilnehmer stellten, versuchte ich eine Ursachenforschung zu betreiben. Dies war 
ein Novum. Erst nach dem zweiten Aufruf  von mir, haben 18 Vereine ca. 60% 
reagiert.  Hier die Antworten: „Seit Jahren keine Jugend, keinen Fahrer, zur Zeit 
die Schnauze voll, Ende der Saison Luft draußen, Überdruss, teilweise 
Dominoeffekt (fährt der eine nicht, fahre ich auch nicht), Chancenlos beim 
erstem Turnier gegenüber den anderen, fürchten Niederlagen, Überarbeitung 
der Spartenleiter und Jugendbetreuer, keine Hilfe von Vereinskollegen, kaum 
Mithilfe der Eltern, lange Turnierzeit, dies schreckt die Eltern ab, Jugend lässt 
im Sport nach, kein Eifer, wollen nichts mehr leisten, alles andere geht vor, 
Anreiz fehlt, wegen TTR Werte Punkteabzug (Niederlagen), zu viele Turniere, 
Früh  aufstehen, bei den meisten geht es uns weiterkommen, es läuft auf 
Favoriten-Turniere raus.  
Vorschläge: TTR – Werte, für die Teilnahme sollte es nur Pluspunkte geben. Dies 
hatte ich gleich an BTTV Geschäftsführer weiter gegeben. Voranmeldungen,  
pünktlicher Beginn, verspätete Anmeldungen nicht mehr annehmen.   
Letzteres hat die Turnierleitung selbst im Griff und wird es in Zukunft auch so 
durchziehen. 
 

   Ordnungsgebühren für nicht oder verspätete Eintragungen im Liga Programm hatten    
  wir heuer wie auch im letzten Jahr nicht ausgesprochen. 
   
  Leider musste ich trotzdem 39 (Vorjahr 37) Ordnungsgebühren aussprechen.  
  Ordnungsgebühren:   VR   RR 
  Nicht antreten    15 (14) (8)  24  (19)  (15) (Vorjahre) 
                        Zurückziehung                                 Jugend 7 (2)                  Herren 4 (2)  

Das nicht antreten nahm Überhand. Dies ist natürlich unsportlich und kann den  Auf-
u. Abstieg beeinflussen.     

  Auflistung:                          VR       RR                                                 VR       RR 
  1.  Herren Kreisliga   2 1. Jugend Kreisliga                    3 
  2.  Herren Kreisliga Nord 1 3 2. Jugend Kreisliga Nord     4         2 
  2.  Herren Kreisliga Süd             1 2. Jugend Kreisliga Süd           
  3.  Herren Kreisliga Nord 1 3 3. Jugend Kreisliga Nord                2 
  3.  Herren Kreisliga Süd 1 2 3. Jugend Kreisliga Süd                  3 
  4.  Herren Kreisliga Nord 1 2 Bambini  Kreisliga                      1 
  4.  Herren Kreisliga Süd 2          
   Pokal Herren                         1                       Pokal Jugend                      4 
           ---------------------------------------------------------------------- 
                 7 (9)   13 (15)                                              8 (5)   11 (4) 



Danke für eure Spenden. 
  Es  gab auch Punkteabzüge in den Ligen, da in diesen Fällen gegen die WO  
  verstoßen wurde und die Spielgruppenleiter dann handeln mussten.  
  Dies war keine Willkür.  

 
Für die neue Saison bat  ich alle,  genügend Heim- u. Auswärtsspiele im  Liga 

 Programm anzugeben.  Wies darauf  hin, dass  für die Mannschaften je Vor-u. 
 Rückrunde nur ein freier Spieltag zur Verfügung steht. 

Das leidige Thema, wegen  Anfragen bei den Spielgruppenleitern, Spiele zu verlegen. 
 Alle  wissen ja genauso wie die Funktionäre, wir können nur Spiele verlegen, die 
 laut WO geregelt sind. Braucht deswegen niemand sauer sein, sondern schaut doch 
 mal in die WO d. BTTV.  

 
Schwierigkeiten gab es heuer mit dem neuen Liga Programm „click-tt“   . Leider  wurde dieses 
Programm nicht vorher erprobt, wie das letztere. Sondern wurde gleich auf uns los gelassen. 
Deshalb gab es Anfangs größere Schwierigkeiten und  Verärgerungen. Warum dies so gemacht 
wurde steht in den Sternen. Weshalb der BTTV Vorreiter  sein musste, wissen wir auch nicht. 
Vielleicht möchte sich jemand profilieren. Durch  my-Tischtennis und TTR – Werte kam das 
nächste Problem. Gott sei Dank ist man von  2%  Unterschied abgewichen und hat die 50 Punkte 
verwendet. Bereits bei der Vorstellung der beiden Programme 2010 in Plattling hatten Werner und 
ich darauf  hingewiesen, dass dies nicht funktionieren kann. Zuerst sollten doch die Hausaufgaben  
gemacht werden. Das Erstellen eines Turnierprogramms, um die einzelnen Turnierdaten automatisch 
ins Programm zu übernehmen. Aber leider geschah nichts. Alle Turnierergebnisse mussten einzeln 
eingegeben werden. Dies war mit viel Ärger, Arbeit und Freizeitverlust verbunden. Wir im Kreis 
waren bei den Ersten dabei, denn ich wollte unbedingt wissen wie es funktioniert. Nach einigen 
Tagen Arbeit und mit Racks  Hilfe, wurde es gemeistert. Da aber von Seiten des BTTV und click-tt 
keine Hilfe oder Änderung zu erwarten war,  hatte ich einen Hilferuf über ganz Bayern schweben 
lassen.  
Die Eintragungen wurden in der Zwischenzeit ein wenig erleichtert. Aber es benötigt  noch viel 
Zeit. Erst vor kurzem, also nach einem Jahr, wurden die Schreiber der Turnierprogramme vom 
BTTV angeschrieben. Bei meinem Hilferuf habe ich auch  bemängelt, dass  sich der Verband von 
der Basis löst. Es gab einige Kündigungen,  andere haben von sich aus gekündigt. Irgendwas läuft 
beim Verband schief. Leider blickt man nicht durch.  
 
Ferner bemerkte ich. 
Bin jetzt 36 Jahre im Tischtennisgeschäft tätig, davon 26 Jahre KV  und weis deshalb von was ich 
spreche.  Hier geht es zum Teil um Postengerangel beim BTTV. Ferner wird der Leistungssport sehr 
forciert. Ich weis man braucht auch diesen. Aber in erster Linie benötigt man den Basissport und 
erst darauf kann man den Leistungssport aufbauen, nicht umgekehrt.  

 Weis der BTTV überhaupt wo den Vereinen der Schuh drückt. Jeder Verein muss um 
Spielerinnen und Spieler und die Jugend kämpfen. Alle sind in ihrem Arbeitsprozess voll 
integriert, die Freizeit wird immer weniger, man muss am Arbeitsplatz zu jeder Zeit zur 
Stelle sein, wenn man gebraucht wird, ansonsten verliert man den Arbeitsplatz. Dies kann 
sich niemand leisten. Einmal ohne Arbeit immer arbeitslos. Die Jugend ist durch die 
Schulbildung ebenfalls eingespannt. Müssen immer mehr lernen, haben weniger Freizeit 
und viele Freizeitangebote. Die Turnhallen stehen nicht mehr so zur Verfügung, wie sie 
benötigt werden. Viele müssen dafür bezahlen. Die Auflagen werden größer. Kann der 
BTTV da etwas ändern, ich glaube nicht.  

                         Bedankte  mich für die Aufmerksamkeit 

 



 
 
Bericht Kreisfachwart Mannschaftssport:  
Werner Baisch meinte der Adi hat mir schon einiges vorweg genommen. Er stellte die neue 
Ligaeinteilung über den Beamer vor. Ferner berichtete er übers Click-T,  die nächsten Termine, 
Vereins–u. Mannschaftmeldungen. 
 
Bericht Kreisjugendwart:   
Stützpunkttraining Nord und Süd läuft hervorragend. Bei den Bezirksturnieren ist der Kreis Passau 
vorne dabei. Mit der Beteiligung bei den Kreisturnieren ist er sehr zufrieden. Nur das 2. KRL war 
enttäuschend, wie der KV bereits berichtete. Es freute ihn ganz besonders, dass in Eging a.See das 
Stützpunkttraining Süd wieder eingeführt werden konnte. Er stellte den Stützpunkttrainer Oskar  
Probst von der DJK Bad Höhenstadt vor. Es machen ca. 14 Spieler mit.  Ferner dankte er allen 
Helfern an den Stützpunkten. 
Bez. Fachwart Ruhland berichtete über den Leistungssport des Bezirks und bemängelte, dass vom 
Verband keine finanzielle Unterstützung kommt.  Ihn freut es ganz besonders, dass unser 
Kreisstützpunkt so gut angenommen wird.  
 
 
Punkt 5 Bericht des Kassenwarts Baisch Werner 
Da der Kreis nicht mehr als € 1 000.-  Guthaben am Konto haben darf  (laut BTTV)  wurden die 
Beiträge in den letzten Jahren immer gesenkt. Durch mehr Ausgaben (Entschädigung der Fachwarte 
laut BTTV) und weniger Einnahmen schrumpfte das Guthaben auf ca. €  290.-  
Über den Beamer  konnten sich die Anwesenden über Einnahmen und Ausgaben informieren. Die 
hervorragende Kassenführung wurde vom BTTV und dem Bezirksrevisor H. Zizler Max in einem 
Schreiben bestätigt. 
 
Punkt 6 Genehmigung des Haushaltsabschlusses 2010 
 
Der  Haushaltsabschluss wurde mit 32 Ja Stimmen und einer Enthaltung genehmigt.   
 
Punkt 7 Vorstellung des Kreishaushalts 2012  Werner Baisch  mit Diskussion 
Nachdem in den letzten Jahren die Beiträge gesenkt wurden (siehe Kassenbericht) müssen die 
Beiträge erhöht werden.  Unser Kassenwart Werner stellte die neuen Beiträge  und die Gewinn-und 
Verlustrechnung für das Haushaltsjahr 2012 über den Beamer vor.  
Hier seine neuen Vorschläge der Beiträge: 
                             Vorgeplante  Einnahmen 
Kreisbeitrag pro Verein     € 25.-   34 Vereine 850.- 
Erwachsenen Mannschaftsbeiträge pro Mannschaft  € 25.-  58 Herren     1 450.-  
Nachwuchs Mannschaftsbeiträge pro Mannschaft  € 10.-  46 Jugend 460.- 
    
Punkt 8 Genehmigung des Kreishaushalts 2012 
   
Der Vorschlag des Werner wurde mit 31 Ja Stimmen und 2 Enthaltungen genehmigt. 
 
Punkt 9 Ehrungen  
Die Sportkameraden, Konrad Grillmeyer Ehrennadel in Gold, Irlesberger Stefan Ehrennadel in 
Silber war leider nicht anwesend (sein Vereinskollege Kloiber Klaus wird ihm die Urkunde mit 
Nadel überreichen) und Polleichtner Markus ebenfalls mit Ehrennadel in Silber, wurden  für ihre 
Verdienste im BTTV, vom BTTV Geschäftsführer  H. Carsten geehrt.   
 
 



 
An dieser Stelle ging Geschäftsführer Carsten auf meine Feststellungen und Vorwürfe ein. Über die 
Kündigungen wollte oder darf er nichts sagen. Er verteidigte das click-TT, da dieses Programm  
Bundesweit (DTTB)  auch für die Verwaltung verwendet wird. Selbst die TTR Werte werden hier 
verwaltet. Bis 2015 soll es Bundesweit einheitliche Richtlinien für die TTR – Werte-Toleranzen 
geben.  Durch die Einnahmen von my-Tischtennis (€ 10.- Anmeldegebühr jährlich) nimmt der 
BTTV einiges ein. Im Endeffekt sind ja alle der Verband meinte Carsten.  Dieser Beitrag kommt 
dem TT zu Gute. 
 
Punkt 10 Urkundenverleihung für Kreis -u. Bezirksmannschaften        
Konrad Grillmeyer und ich der KV  ehrten  die  Mannschaftssieger der einzelnen Kreisligen mit 
Urkunden. Der  Herren II des  TTC Fortuna Passau konnten wir die Siegerurkunde der Landesliga 
überreichen.   
 
Punkt 11 Von den Vereinen wurden keine Anträge für den Kreistag gestellt. 
  Kassenwart Baisch Werner  hatte die „Richtlinien zur Finanzordnung“  zur  
  Geschäftsordnung vorgestellt und darüber abstimmen lassen. 
Die über den Beamer gezeigte Finanzordnung wurde einstimmig angenommen. 
 
Punkt 12 Wahlausschuss 
Für den Wahlausschuss wurden Carsten Matthias BTTV Geschäftsführer als Vorsitzender, und  
Helmut Angerer 1. Vors. DJK Sonnen sowie Hans Ruhland Bezirksfachart für Leistungssport zu 
Beisitzer gewählt.  
 
Die Entlastung der Kreisvorstandschaft wurde mit 33 Ja Stimmen bestätigt.  
 
Punkt 13 Wahl  
 
Wahl des neuen Kreisvorstandes: 
    Vorschlag:  Zustimmung Ablehnung Enthaltung  
Kreisvorsitzender:   Witschital Adolf  32  1 
Kreissportwart:  Grillmeyer Konrad  32  1 
Kassenwart:   Baisch Werner  33 
KFW Öffentlichkeitsarbeit: Stingl Uwe   32  1 
KFW Vereinsservice:  Pendleder Bernhard  31  2 
 
Kreisjugendwart:  Niedermaier Franz  einstimmig bestätigt  
 
 
Punkt 14 Vergabe des Kreistags am  Fr. 11.05.2012  
  Bewerbung von Kreistag 2011 Riedelsbacher Füchse , TSV Grafenau   
  TTV Büchlberg neuer Bewerber 
 
  Für Kreistag 2013 Bewerbung SV Haus im Wald 
 
Abstimmung: Kreistag 2012 
Riedelsbacher Füchse  15 Ja  
TSV Grafenau     8 Ja 
TTV Büchlberg   10 Ja 
 
Damit findet der Kreistag am Fr. den 11.05.2012 um 19:30 Uhr in Riedelsbach statt.  
 



 
 
Punkt 15  Verschiedenes / Wünsche / Anfragen 

 Zum Schluss wies ich darauf hin dass es in der Basis rumort. Viele treten von ihren Ehrenämtern 
zurück.  Manche KVs wollen nicht mehr. Unser Vizepräsident Alfons Biller, kommt am Donnerstag 
19.05.2011 um 18:00 Uhr zu einem Gespräch in den Gasthof Bischofshof in Plattling. Nach einem 
telefonischen Gespräch mit ihm in dieser Woche, möchte er als BTTV Präsident kandidieren. 
Deshalb möchte er sich vor Ort über die Probleme informieren. Wer hierzu Interesse hat, kann 
kommen.  

Punkt 16 Verabschiedung durch KV 
Dankte allen für ihr Erscheinen, den harmonischen Ablauf des Kreistags und wünschte den 
Vereinen viel Glück in der neuen Saison sowie eine unfallfreie Heimfahrt.    
 
 
 
Diese  Ausführungen gelten  zugleich als Protokoll 
 
 
 
Für die Richtigkeit gez. 
Eging a.See 23.05.2011 
 

  KV AdiKV AdiKV AdiKV Adi    

    
 

 


